



特谢拉连续两场救主

最近一段时间,欧洲杯一直在火热进行中,对于球迷来说,最爽的事情莫过于本届欧洲杯中绝杀频现。英格兰绝杀威尔士、法国绝杀阿尔巴尼亚等轮番上演,球迷大呼过瘾。

本场比赛,苏宁似乎也受到感染,上演补时进球。昨晚对阵重庆力帆,特谢拉补时阶段绝杀,苏宁主场2:1逆转重庆力帆,在主场全取三分。值得一提的是,这也是宫磊和唐京这对组合带领苏宁在南京奥体取得的首场胜利。

现代快报记者/ZAKER南京记者
王卫/文 顾炜/摄

特谢拉补时阶段绝杀,苏宁易购主场2:1战胜重庆力帆

绝杀!

苏宁进入欧洲杯节奏

苏宁主场绝杀力帆

虽然场下是朋友,一旦到了比赛场地,两队还是亮出了“真刀真枪”。本场比赛,是苏宁继上周三主场战平广州富力之后在南京奥体进行的第二场比赛,其实算上11日客场对阵上海上港的比赛,这已经是苏宁八天内的第三场比赛了。虽然大部分球员都非常疲惫,对手又是目前仍处于降级区边缘的重庆力帆,但是苏宁丝毫不敢懈怠,派出几乎全主力首发阵容。除了杨笑天顶替任航出任左边后卫、小将杨家威出现在右边前卫位置之外,其他位置全部都是苏宁的绝对主力。另外,吴曦因为眉心伤势未愈,本场比赛依然没能进大名单。

不过,本场比赛率先发力的却是客场作战的重庆力帆,对手利用为数不多反击机会取得了进球。上半场行将结束时,重庆队长王栋在一次反击中左脚推射远角得手,苏宁主场0:1落后。另外,力帆单兵突前的吉

利奥蒂也有两次非常不错的机会。

下半场比赛一开始,江苏球迷就齐声为落后的球队呐喊助威,球队也利用主场之势展开猛攻。下半场的前十分钟,苏宁几乎在力帆门前形成围攻之势,在比赛进行到第58分钟时,刘建业外围远射,打在对方防守球员身上后折射入网,苏宁将比分扳平。补时阶段,特谢拉又为球队打入一球!苏宁主场绝杀力帆,从对方身上全取三分。

赛后,苏宁代理主帅唐京在点评本场比赛时表示:“比赛很激烈,对手很顽强,摆开了铁桶阵,对我们造成了很大困难,上半场先丢了一个球,中场休息时针对性地进行了布置,最终取得了进球和胜利。我们逆风球打得非常不错,为球员们感到骄傲。”在谈到任航替补时他说:“一周双赛,队员相对疲劳,教练会根据球员情况做出改变。”

特谢拉找回射门靴

上一场对阵广州富力的比赛,特谢拉打进一球,帮助球队赢得一分,那也是他时隔11轮中超联赛再一次收获进球。

中超联赛第一轮对阵山东鲁能,特谢拉独中两元,帮助球队3:0战胜对手。但是从那以后,在接下来的11轮中超联赛中,他都没能取得进球,直到上一场对阵广州富力时,他才打进中超第三粒进球。本场比赛,他也非常努力——第50分钟取得单刀,但遗憾未能打进;第53分钟,又突入对方禁区,可惜球被打在边网上;第58分钟,当球队取得进球,球员围在一起庆

祝时,特谢拉一个人默默地跑到对方球门里把球抱回到中圈。平局的比分并不能满足这位“中超标王”的欲望,他在努力争取时间为球队创造更多进球的机会。

终于,功夫不负有心人!在补时阶段,全场都在不懈飞奔的他终于取得进球,绝杀重庆力帆,帮助球队在南京奥体全取三分。进球后的特谢拉也非常兴奋,脱掉球衣进行庆祝,回到场上后他也因此被罚黄牌,不过连续两轮取得进球,总进球数也攀升到了4个,“标王”特谢拉终于又找回了射门靴!

邓小飞重回南京奥体

邓小飞重回南京奥体

对于江苏足球来说,重庆力帆是老对手了。当然,两队也是老朋友,2008年从中甲时代一起拼杀上来的江苏和重庆,一直保持着友好关系。赛前,苏宁就发布了“同饮一江水”的海报,寓意苏宁和力帆感情深厚。两队球迷之间也保持着非常好的关系。昨天赛前,现场主持人呼吁江苏球迷欢迎远道而来的重庆球迷,南京奥体瞬间爆发出热情的欢呼声。

本场比赛还有另一个意义——邓小飞重返南京奥体。对于这位江苏旧将,江苏球迷充满感情,曾在江苏舜天创造过643分钟中超最长不失球纪录的他,被江苏球迷称为“圣小飞”。如今圣小飞重回南京,却站在了对方的球门前,但这丝毫不妨碍南京球迷对他的欢迎,在介绍客队首发球员名单时,邓小飞的名字响彻南京奥体,现场球迷也用掌声欢迎这位老将回家。

重回南京奥体的邓小飞本场比赛仍有上佳表现,下半场刚开始,就扑出特谢拉的单刀球。随后,特谢拉又独自带球突入禁区,抹过对方后卫,小角度射门,角度又被邓小飞封死,皮球打在边网上。接着,他又扑出若在门前的头球和特谢拉禁区前沿的大力抽射。可以说,要不是邓小飞的上佳表现,苏宁在下半场可以至少打进两个球。

王朝创立or逆转夺冠 “抢七”大战今日上演

北京时间今天早上八点,勇士将坐镇主场甲骨文球馆迎战骑士,进行2016年总决赛抢七大战。对于双方来说,本场比赛都是决斗里的决斗。詹皇若能客场取胜,将打破魔咒——总决赛历史上首次出现1:3落后时的翻盘。而库里若能赢下抢七,将带领勇士拿到两连冠。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱



詹姆斯(右)和库里今天一决高下

詹姆斯越战越勇

总决赛前6场比赛,詹姆斯场均可以拿到30.2分11.3个篮板8.5次助攻,尤其是第四场之后的第五战与第六战,绝境之下的詹姆斯连续两场砍下41分,帮助骑士从绝境中走出,硬生生地将总比分追成3:3。为此已有媒体表示,即使詹姆斯抢七中失败,他也将成为继杰里·韦斯特之后,另一位“输掉总决赛却拿到FMVP”的球员。

不过对于詹姆斯来说,这样的荣誉除了会被当成“伟大的失败者”外,毫无意义。事实上,在接受采访时,他也已经袒露心声:“我打总决赛是为了帮助球队拿到总冠军,而不是收获一个个个人奖项。”同时对于骑士来说,如果球队能够夺冠,将打破52年的冠军荒。

而站在勇士的角度来说,球队也断然输不起抢七。一旦输掉抢七,卫冕冠军将被钉在耻辱柱上,73胜的球队在总决赛3:1领先的情况下竟会被逆转,这简直是天大的笑话。对于他们来说一个不太有利的现象是,博古特第七场无法出战,而伊戈达拉背部则有隐患,并缺席了球队训练。伤病问题,直接导致在第五场与第六场较量中,勇士连续溃败。

库里自信满满

常规赛最有价值球员库里昨天表示,总决赛生死一役中,自己需要打出职业生涯最佳表

现,来帮助勇士战胜骑士。

“我要打出整个赛季甚至职业生涯的最佳表现,我们都很明白这意味着什么,”库里说,“我要打得更有侵略性,挑战极限,但也必须保持对比赛的控制。就像球队布置的那样,攻防两端都要注重细节。”库里还称,在总决赛的“抢七”大战中,重要的不仅是他个人要打出精彩表现,还必须在攻防两端融入球队战术体系。“六场中的四场,我觉得自己表现得相当不错,达到了预期,‘抢七’中我也要延续这种状态。”他说。如果勇士获胜,他们将为这个常规赛创纪录73胜的赛季画上圆满的句号。

库里明确表示,如果输掉总决赛,球队创造历史的这个赛季依然是个失败。“是的,这是我们赛季一开始就定下的目标,”库里说,“在‘抢七’大战中我们有机会去实现。之前的两次机会我们都没能抓住,现在我们只剩下48分钟了。”

库里说,输掉总决赛第六场后,他为队友能保持良好心态感到高兴。“大家都在互相鼓励,我们明白机会就在面前。我很满意球队的精神状态,我们需要把好的心态转化为赛场上的精彩表现。”

直播提醒

NBA总决赛
08:00
勇士vs骑士
CCTV5直播

长三角运动休闲体验季 走进浙江兰溪

快报讯(实习生 闫蕾 记者 王卫)上周末,由浙江省体育局、上海市体育局、安徽省体育局和江苏省体育局共同主办的第三届长三角运动休闲体验季活动第三站走进兰溪,来自上海、安徽、江苏以及浙江本地的体育局领导、媒体记者、运动休闲企业、旅行社负责人、运动爱好者共200余人齐聚兰

溪,继续户外运动爱好者的体验之旅。

兰溪站活动以“古韵兰溪仙乡福地”为主题,在为期两天的活动中,特地安排了三国智慧园趣味赛、八卦村探秘定向赛、观看传统婺剧、探寻霞客古道等体育文化体验活动,向活动嘉宾全面展示兰溪独特的山水资源和丰富的文化底蕴。